Teomerpusn, 9 ”B”, rpynmna 2, 22 Hoabpsa, JoMaliHee 3aaHUeE.

1) Joxkaxure, 4T0 CyMMa KBAAPATOB CTOPOH HAPALIEIOrPAMMA DABHA CYMME KBAADATOB €0 AUArOHAJEH.

2) Ha ocuosanuu AC pasroGegpennoro rpeyroasuuka ABC ormedena Touka D. [Jokaxure, 4T0 pajuyCchl ONUCAHHBLIX
OKpy)HOCTeN TpeyroabunkoB ABD u CBD pasubi.

3) B tpeyromauxe ABC a = /5, b =5, f = 45°. HajiguTe TpeThio CTOPOHY, OCTABIINECA IBA YA, TLIOMAIb, PAJIYChL
BIMCAHHON U OMUCAHHOM OKPYXKHOCTEH.

4) Man Beinykasi nsruyroasiuk ABCDE, B xkoropom BC = CD, DE = EA, /BCD = ZDEA = 90°. Jokaxure, 9410

u3 orpeskoB AC, C'E u EB MOXHO CJIOXUTH TPEYTrOJAbHUK, ILIOUIALL KOTOPOrO PABHA IIOMIA 1 YeThipexyroapauka ABCE.



